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развитии разных сфер бизнесов и ускорят процесс трансформации разных 

отраслей. 

Нужно принимать новую реальность, готовиться к ней уже сегодня и не 

бояться перемен. Вопреки огромным проблемам, с которыми сегодня 

сталкиваются люди, настало время действовать и сосредоточится на новый 

реальности, а значит и на новых стратегиях и принципах. И несмотря на всю 

неопределенность того, как будет выглядеть будущее, уже ясно, что оно будет 

цифровым, а наша задача сегодня – не останавливать этот процесс. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ 

 

У передових країнах розроблення та впровадження інновацій – 

вирішальний чинник соціального та економічного розвитку, запорука 

економічної безпеки. Інноваційні процеси на цей час набувають все більшого 
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значення, їх головним завданням є досягнення підприємствами конкурентних 

переваг і повніше задоволення попиту споживачів у високоякісних послугах. 

Сьогодні забезпечити це можуть переважно інновації, які необхідно широко 

впроваджувати і використовувати в нових умовах господарювання [1, с. 26–28]. 

На сучасному етапі стан інноваційного процесу України характеризується 

наступними показниками: 

– занепад матеріально-технічної бази та збідніння кадрового потенціалу 

вітчизняних науково-дослідних установ; 

– відсутність можливості та небажання більшості власників підприємств 

впроваджувати інновації; 

– поширення переважно локальних новацій, від частини з яких 

відмовляються чи уже відмовилися розвинені країни світу; 

– лише поодинокі випадки успішної реалізації інноваційних проектів 

світового рівня у авіа-, ракето- та машинобудуванні; велика частка виробництв 

третього та четвертого технологічного укладу; 

– сировинна експортна спеціалізація; домінування високотехнологічного 

імпорту тощо. 

Вказані проблеми створюють суттєві перешкоди на шляху формування 

дієвої інноваційної політики держави та формування моделі її інноваційного 

розвитку. Окрім того, ці проблеми істотно підсилюються наступними 

факторами, що є значними перешкодами в забезпеченні інноваційного розвитку 

держави та регіонів: 

– кризовими явищами, що є на сьогодні характерними для економіки 

держави; 

– недостатністю фінансування інноваційної діяльності з боку держави 

(мова йде про фінансування науки, наукових установ, дослідницьких проектів 

тощо); 

– відсутністю необхідних знань і навичок серед науковців щодо реалізації 

розроблених інновацій (низька частка прикладних досліджень, недостатнє 

розуміння науковцями потреб ринку, відсутність необхідних контактів з 

практикою щодо реалізації готових інновацій, відсутність достатніх знань і 

навичок щодо отримання фінансування під наукові розробки з приватного 

сектору тощо). 

Розробники не маючи можливості повернути витрачені на розробку та 

випробування кошти, не в змозі вкладати гроші у нові проекти – гальмується 

інноваційний процес [2, с. 69]. 

Українські вчені, представники інтелектуальної еліти країни, які мають 

виступати двигуном інноваційного процесу країни, як наслідок не зацікавлені в 

цьому самому інноваційному процесі з тих причин, що не має жодних реальних 

підстав займатися цим – чи є в цьому сенс, коли сучасна система не здатна 
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захистити їх законні права на отримання винагороди за результати їхньої 

діяльності. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА БАНКІВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ 

ФОНДОВОМУ РИНКУ 

 

У розвинених країнах банківські установи займають лідируючі  позиції в 

інвестиційному секторі. Банківські інвестиції дозволяють поєднувати 

механізми довгострокового кредитування та фінансування фондів. В умовах 

недостатнього розвитку національного фондового ринку, особливо його 

корпоративного сегмента, фінансові вкладення банків стають актуальнішими. 

Діяльність банків на фондовій біржі може проходити у трьох напрямках: 

 – емісія, яка спрямована на залучення фінансових ресурсів шляхом 

випуску цінних паперів; 

 – інвестиції, при якій інвестиційні ресурси вкладаються в цінні папери 

для формування їх портфеля; 

– посередництво, що забезпечує перерозподіл капіталу через купівлю-

продаж пайових інструментів та функціонування ринкової інфраструктури [1]. 

Результатом інвестиційної діяльності банків на ринку цінних паперів є 

формування портфеля інвестицій в акції. Банки можуть інвестувати в акції, 

державні та особисті облігації, депозитні сертифікати НБУ, деривативи та 

векселі. На відміну від фінансування інвестицій в основний капітал, інвестиції в 

цінні папери у більшості банків є короткотерміновими і складаються з 

утримання придбаних ліквідних цінних паперів до тих пір, поки вони не будуть 

перепродані за вищою ціною на ринку, або утримання облігацій, поки вони не 

розрахуються емітентом. 

У період з 2013 р. по 2019 р. відмічається тенденція росту загального 

обсягу інвестицій банківських установ країни у цінні папери у 3,1 рази, і 

становить 425,8 млрд. грн. у 2019 р. і це за  умов, що за останні п’ять років 

відмічається падіння обсягів кредитування. Ця тенденція призвела до 


